test
wiedzyP

Frazeologizmow ciag dalszy. Czes¢ XXVIII

Poziom trudnosci: Sredni

. Tak méwi sie o cztowieku wyzyskiwanym przez innych
o A - bialy indianin
o B - biaty murzyn
o C - biaty metys
o D - biaty ninja

. Co oznacza zwigzek frazeologiczny $piewaé baranim gtosem?
o A - bardzo Zle $piewaé
o B - obie odpowiedzi sg poprawne
o C - ptakac

. Ofiara; kto$ na kim mozna wytadowa¢ ztos¢, kogo mozna krytykowac, atakowac to
o A - chtopiec do bicia

o B - baba do bicia
o C - dziecko do bicia

4. Chowaé sie, schowacé sie w (do)
o A - mysig dziure
o B - psiej budy
o C - stadniny koni

. Co oznacza frazeologizm i$¢, p6j$¢ tam, gdzie krdl chodzi piechotg?
o A -i$C do sypialni
o B - i8¢ do kuchni
o C -i8¢ do toalety

. Jezeli ubiegamy sie o czyjes wzgledy; zalecamy sie do kogos, to znaczy, ze
o A - smalimy do kogos cholewki

o B - palimy dla kogos cholewki
o C - spalimy dla kogos$ cholewki
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o D - zadna odpowiedz nie jest poprawna

7. O kim$ przybitym, zmartwionym mowi sie, ze
o A - chodzi jak zabity
o B - chodzi jak struty
o C - chodzi jak powieszony
o D - chodzi jak ukrzyzowany

8. Symbol bogactwa, bogactwo, dobra materialne nadmiernie cenione to
o A - zioty cielec
o B - ztota krowa
o C - zioty medal
o D - zlota kaczka

9. Ktéry zwigzek frazeologiczny jest poprawny?
o A - droga cierniowa
o B - ciche dni
o C - wszystkie
o D - ciepta posadka

10. Gdy okazujemy wielkg rados¢ to
o A - cieszymy sie jak dorosli
o B - cieszymy sig jak dziecko
o C - cieszymy sie jak politycy, ktérzy doszli do wiadzy
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

11. Méwimy tak o bardzo zabawnym zdarzeniu; $miesznej sytuaciji
o A - kabaret na kétkach
o B - cyrk na kétkach
o C - cyrk na torach
o D - cyrk w Sejmie

12. Cztery kétka to
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A - samochéd
B - samolot

C - pociag

D - autobus

O O O O

13. Tak mowi sie o czyms, co sie dopiero zaczyna, co sie dopiero rozwija
o A - byé w powijakach
o B - by¢ w pieluchach
o C - by¢ w t6zeczku
o D - zadna odpowiedz nie jest poprawna

14. Wygladac jak ...
o A - obie odpowiedzi sg poprawne
o B - péttora nieszczescia
o C - siedem nieszczes$¢

15. Co oznacza frazeologizm srebrna raczka?
o A - nie ma takiego zwigzku w j.polskim
o B - mezczyna, ktéry umie wykonac¢ wiele drobnych prac rzemiesiniczych, napraw

16. Dbac o co$ jak ... ... .... ...
o A - pies o pigtg noge
o B - pies o piatg tape
o C - kot o pigtg noge
o D - kot o piata tape

17. Umrzec:
o A - obie odpowiedzi sg poprawne
o B - p6js¢ do Abrahama na piwo
o C - przenosic sie, przenie$¢ sie na tono Abrahama

18. Biate szalenstwo to
o A - narciarstwo
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o B - pitka nozna
o C - koszykowka
o D - siatkbwka

19. Cos sie do niczego nie nadaje, czyli
o A - cos$ jest do chrzanu
o B - cos$ jest do ¢wikly
o C - co$ jest do obiadu

20. Przyzna¢ sie do btedu; ukorzy¢ sie to
o A - i8¢, pojsé do Canossy
o B - i8¢, p6js¢ do Torunia
o C -i8¢, pdj$c¢ do Cannes

21. Ktory z podanych frazeologizméw jest niepoprawny?
o A -rzecz, sprawa cierpigca zwioke
o B - chyli¢ sie ku upadkowi
o C - na chybit trafit
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Frazeologizmow ciag dalszy. Czes¢ XXVIII

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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